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ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO

LEGISLATIVA, DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE ITAPEVI. Aos dezesseis dias do mês de fevereiro do ano de

dois mil e vinte e um, às nove horas, na sala de sessões deste Órgão Legislativo,
sob a Presidência do vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro, secretariada pela

vereadora Erondina Ferreira Godoy, 1^ Secretária, realizou a Terceira Sessão

Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Décima Quinta Legislatura da
Câmara Municipal de Itapevi, do Estado de São Paulo. Iniciado os trabalhos, o

senhor Presidente solicitou a D Secretária que fizesse a chamada nominal dos

nobres vereadores. Havendo número regimental, o senhor Presidente declarou

instalada a presente Sessão Ordinária. Estiveram presentes os seguintes
vereadores: Estiveram presentes os seguintes vereadores: Akdenis Mohamad

Kourani, Anderson Cavanha, Camila Godói da Silva Rodrigues, Cicero
Aparecido De Souza, Denis Lucas De Oliveira, Donizetti Dias Carvalho,

Erondina Ferreira Godoy, José Aparecido Ramos, Lucas Gabriel Correia Silva,

Luiz Ricardo Dos Santos, Marcelo Aparecido Antonio, Mariza Martins Borges,

Maurício Alonso Murakami, Rafael Alan De Moraes Romeiro, Rogério Moreira

Dos Santos, Thiago da Silva Santos e Wellington Jose Dos Santos. O senhor

Presidente solicitou à 3® Secretária, vereadora Mariza Martins Borges que fizesse

a leitura do trecho bíblico. O senhor Presidente solicitou à D Secretária que fizesse

a leitura dos requerimentos de um minuto de silêncio em homenagem póstuma

aos Senhores Manoel Joaquim Trindade e Wesley Lima e a senhora Maria Mercês

Couto. Usaram a palavra os vereadores José Aparecido Ramos e Rafael Alan de

Moraes Romeiro. O senhor Presidente solicitou à 1® Secretária que fizesse leitura

da ATA que se encontra em pauta que desde já se considera aprovada,

independente de votação, salvo observação de algum vereador. ATA da 2" Sessão

Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Décima Quinta Legislatura do

dia 09/02/2021, O senhor Presidente solicitou a P Secretária que fizesse a leitura

dos projetos em pauta, que serão encaminhados ás comissões. As Comissões:

Projeto de Lei n° 027/2021 de autoria do vereador José Aparecido Ramos:

Dispõe sobre a criação da creche do idoso no âmbito do Município de Itapevi.

Projeto de Resolução n° 006/2021 de autoria dos vereadores Lucas Gabriel

Correia Silva e Luiz Ricardo dos Santos: Dispõe sobre a constituição de uma
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Comissão Temporária de Assuntos Relevantes com a finalidade estudar a

regularização fundiária, a implantação de novos loteamentos, desdobro de lotes e

a anistia de construções irregulares no Município de Itapevi. O senhor Presidente

solicitou a P Secretária que fizesse a leitura das correspondências que se

encontram em pauta. Ofícios Executivo: Oficio S. G. 056/2021 Resp. Req. N®

1315/2029. Ofícios Diversos: Ato do Presidente rf 007/2021. O senhor

Presidente solicitou à V Secretária que fizesse a leitura dos requerimentos que se

encontram em pauta. Req. 036 autora Camila Godói da Silva Rodrigues,

subscrito pelo vereador Donizetti Dias Carvalho: Solicita informações do

Executivo, junto à Secretária de Educação Sra. Eliana Maria da Cruz Silva, se está

no cronograma da municipalidade a construção de uma creche na Rua dos

Cariocas, Parque Suburbano, no terreno que fica ao lado da Escola Estadual Padre

Romeu Mecca. APROVADO. Req. 037 autor Thíago da Silva Santos,

subscrito pelo vereador Rogério Moreira dos Santos: Solicito ao Executivo

Municipal a realização da campanha de conscientização da Distrofia Muscular de

Duchenne (DMD). Usou a palavra o vereador Rogério Moreira Santos.

APROVADO. Req. 038 autor Rafael Alan de Moraes Romeiro: Requeiro

informações do Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor

Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, se existem projetos para que em todos seus

programas institucionais sejam incluídos uma janela para intérprete de LIBRAS.

(APENSO O REQUERIMENTO N*» 621/2021). Usou a palavra o vereador

Rogério Moreira Santos. APROVADO. Req. 039 autor Rogério Moreira dos

Santos: Solicita informações do Executivo, Secretaria de Governo sobre estudo

de viabilidade de implementação de linha de transporte público no Jd. Jurema.

APROVADO. Req. 040 autora Camila Godói da Silva Rodrigues: Solicita

informações do Executivo, junto à Secretária de Educação Sra. Eliana Maria da

Cruz Silva, se há possibilidade de implantar Escola de Tempo Integral no bairro

Jardim Rosemary. APROVADO, Req. 041 autor Thiago da Silva Santos,

subscrito pelos vereadores Maríza Martins Borges e Denis Lucas de Oliveira:

Requer informações do Executivo, junto a secretaria competente, que informe

sobre a possibilidade de elaboração de Projeto de Lei semelhante ao do Programa

Família Acolhedora da Cidade do Salvador (PFACS) do prefeito ACM neto de

salvador que serviu de inspiração. APROVADO. Req. 042 autor Weiligton José

R. Arnaldo Sérgio Cordeiro das Neves. 60 ^ 4'55 11 * www.camaraicapevi.sp.gav.br



1

GAMARA
MUNlCfAl. DE

ITAPEVI

dos Santos: Requer informações do Executivo junto a Secretaria de

Infraestruturas e Serviços Urbanos, Marcos de Oliveira Anjos, se existe a
possibilidade de termos acesso ao planejamento anual de limpeza dos piscinões.
APROVADO. Req. 043 autora Camila Godói da Silva Rodrigues: Solicito

Informações do Executivo se há estudos junto ao Secretário de Segurança e
Mobilidade Urbana Sr. Mantovani Franco, sobre a possibilidade de implantação
de semáforos com sinalizador sonoro na cidade. (APENSO OS

REQUERIMENTOS N^s 280/2021 e 540/2021). APROVADO. Req. 044
autora Erondina Ferreira Godoy: Requeiro informações junto ao Governo do

Estado de São Paulo se há estudos para a implantação de uma Escola Estadual no

bairro Quatro Encruzilhadas, no município de Itapevi. Usou a palavra a vereadora
Erondina Ferreira Godoy. APROVADO. Req. 045 autor Thiago da Silva
Santos, subscrito pela vereadora Mariza Martins Borges: Requer do DER

Departamento de Estradas de Rodagem, a demolição da passarela para pedestres

localizada acima da Rod. Eng. Renê Benedito, da Silva, altura do n° 1.748, no

bairro Jardim Santa Rita, neste município de Itapevi/SP. APROVADO. Req. 047
autora Camila Godói da Silva Rodrigues: Solicito Informações do Executivo,

se há estudos junto ao Secretário de Segurança e mobilidade Urbana Mantovani

Franco, para implantar um Programa de Conscientização de trânsito para as
crianças da rede municipal. Usou a palavra a vereadora Camila Godói da Silva

Rodrigues. APROVADO. Req. 048 autor Akdenis Mohamad Kourani:

Solicito informações do Poder Executivo municipal, junto a Secretaria do

Governo sobre a revitalização da Escadaria localizada na Ladeira Hugo

Michelotti, com incentivo da Lei Rouanet (Lei n° 8.313/91). Usou a palavra o

vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro. APROVADO. Req. 049 autora

Camila Godói da Silva Rodrigues, subscrito pelos vereadores Rafael Alan de

Moraes Romeiro e Erondina Ferreira Godoy: Solicito Informações do

Executivo, se há estudos junto a Secretária de Educação Sra. Eliana Maria da Cruz

Silva, para a instalação de uma creche no bairro Ambuitá. APROVADO. Req.

050 autora Erondina Ferreira Godoy: Requeiro informações, junto á

Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo - SABESP, se há

estudos para a canalização do córrego situada na Rua dos Tupiniquins, no bairro

Chácaras Selva, no Município de Itapevi. APROVADO. Req. 051 autor Thiago
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da Silva Santos subscrito pelas vereadoras Erondina Ferreira Godoy, Mariza

Martins Borges e Camila Godói da Silva Rodrigues: Requer informações sobre

a viabilidade de inclusão do método terapêutico conhecido como equoterapia no
rol de procedimentos de reabilitação, para portadores de deficiências e ou de

necessidades especiais de todas as faixas etárias. (APENSO O

REQUERIMENTO N" 165/2021). Usaram a palavra os vereadores Erondina

Ferreira Godoy, Thiago da Silva Santos e Rogério Moreira dos Santos.

APROVADO. Req. 052 autora Camila Godói da Silva Rodrigues: Solicita

informações do Executivo, junto à Secretária de Saúde e Bem-Estar Sr. Luiza Nasi

Fernandes, se há uma data prevista para o atendimento Ortopédico 24hs no Pronto

Socorro do Cardoso e no Pronto Socorro de Amador Bueno. Usou a palavra a

vereadora Camila Godói da Silva Rodrigues. APROVADO. Req. 054 autor

Thiago da Silva Santos: Requer ao Executivo que determine para que sejam

realizados os estudos e adotadas as providências necessárias para a implantação

da Base da Guarda Civil Municipal no bairro Jardim São Carlos. (APENSO O

REQUERIMENTO N° 074/2021). Usou a palavra o vereador Thiago da Silva

Santos. APROVADO. Req. 055 autora Camila Godói da Silva Rodrigues:

Solicito Informações do Executivo junto a Secretária de Educação Sra. Eliana

Maria da Cruz Silva, se há estudos para instalação de plataforma elevatória para

acessibilidade aos deficientes físicos na escola CEMEB Dona Floriza Nunes de

Camargo localizado na Praça XV de Novembro, S/N - Jardim Rainha. Usou a

palavra a vereadora Camila Godói da Silva Rodrigues. APROVADO. Req. 057

autor Donizetti Dias Carvalho: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do

Prefeito Igor Soares, a gentileza de executar a Limpeza e Manutenção em toda a

extensão da Estrada Elias Alves da Costa, Bairro: Residencial das Flores - Itapevi

- S.P. Usou a palavra a vereadora Camila Godoi da Silva Rodrigues.

APROVADO. Req. 058 autor Rafael Alan de Moraes Romeiro: Requeiro

informações do Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor

Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, se há estudos viabilizando a

descentralização de um posto completo da base do SAMU com os profissionais

de saúde e também ambulâncias, em Amador Bueno, nesta municipalidade.

APROVADO. Em questão de ordem o vereador Thiago da Silva Santos solicitou

a possibilidade de encaminhar as Indicações N°s 838 a 950/2021. O senhor
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Presidente colocou em apreciação do Plenário. Houve concordância de todos.

APROVADO. Req. 059 autor Maurício Alonso Murakami: Requer

informações do Executivo junto a Secretaria de Desenvolvimento Urbano e

Habitação, Sr. Walter Tanoue Hasegawa, informações sobre a área localizada
entre as Ruas Jacaratinga e Carandá. Usaram a palavra os vereadores Maurício

Alonso Murakami, Thiago da Silva Santos e Lucas Gabriel Correia da Silva.

APROVADO. Req, 061 autora Camila Godói da Silva Rodrigues; Solicito
Informações do Executivo, se há estudos junto a Secretaria de Educação Sra.

Eliana Maria da Cruz Silva, para a instalação de uma creche no bairro Jd.

Rosemary. (APENSO O REQUERIMENTO N" 390/2021). Usaram a palavra

os vereadores Camila Godói da Silva Rodrigues, Thiago da Silva Santos e

Erondina Ferreira Godoy. APROVADO. Req. 062 autor Akdenis Mohamad

Kourani subscrito pelos vereadores Rafael Alan de Moraes Romeiro, Camila

Godói da Silva Rodrigues e Erondina Ferreira Godoy: Solicito informações

do Poder Executivo municipal, junto a Secretaria de Segurança e Mobilidade
Urbana, sobre a implantação de 10 baias de embarque e desembarque rápido, para
motoristas de aplicativos. (APENSO OS REQUERIMENTOS N®s 234/2021,
254/2021, 274/2021 e 405/2021). Usaram a palavra os vereadores Cícero

Aparecido de Souza, Lucas Gabriel Correia Silva, Erondina Ferreira Godoy,
Denis Lucas de Oliveira, Anderson Cavanha e Rafael Alan de Moraes Romeiro.

APROVADO, Req. 063 autor Weilington José dos Santos, subscrito pela

vereadora Erondina Ferreira Godoy: Requer informações da Sabesp

(Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo), sobre a falta de
infraestrutura de abastecimento de água na Rua Nelson Conceição Dos Santos, no

bairro Ámbuita, e se existe um projeto, ou contrato para implantação da rede de
água e esgoto. Usaram a palavra os vereadores Rogério Moreira dos Santos e
Rafael Alan de Moraes Romeiro. APROVADO. Req. 064 autor Cícero

Aparecido de Souza: Solicita informações do Executivo, junto a Secretaria de
esporte, lazer e juventude na pessoa do Secretário Eduardo Sanches Casagrande
se Há estudos de um projeto para práticas esportivas no Parque Wey organizadas
pela secretaria. O senhor Presidente estendeu a sessão para a discussão do
Requerimento 064. Usaram a palavra os vereadores Maurício Alonso Murakami
e Cícero Aparecido Souza. APROVADO. Encerrado o Expediente, passou-se à
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Ordem do Dia. O senhor Presidente solicitou a V Secretária que fizesse a leitura

do projeto que se encontra em pauta. Projeto de Resolução n° 006/2021 de

autoria dos vereadores Lucas Gabriel Correia Silva e Luiz Ricardo dos

Santos: Dispõe sobre a constituição de uma Comissão Temporária de Assuntos

Relevantes com a finalidade estudar a regularização fundiária, a implantação de

novos loteamentos, desdobro de lotes e a anistia de construções irregulares no
Município de Itapevi. Usou a palavra o vereador Lucas Gabriel Correia Silva.

Votação Nominal: Akdenis Mohamad Kourani-"ausente"; Anderson Cavanha-

"sim"; Camila Godoi Da Silva Rodrigues-"sim"; Cicero Aparecido De Souza-

"sim"; Denis Lucas De 01iveira-"sim"; Donizetti Dias Carvalho-"sim"; Erondina

Ferreira Godoy-'sim"; José Aparecido Ramos-"sim"; Lucas Gabriel Correia

Silva-"sim"; Luiz Ricardo Dos Santos-"sim"; Marcelo Aparecido Antonio-

"sim"; Mariza Martins Borges-"sim"; Mauricio Aíonso Murakami-"sim"; Rafael

Alan De Moraes Romeiro-"sim"; Rogério Moreira Dos Santos-"sim"; Thiago Da
Silva Santos-"sim"; Weilington Jose Dos Santos-"sim". O Projeto de Resolução

n*' 006/2021 de autoria dos vereadores Lucas Gabriel Correia Silva e Luiz

Ricardo dos Santos foi aprovado por 16 (dezesseis) votos favoráveis e I (um)

ausente. Nada mais havendo a ser tratado o senhor Presidente, sob a proteção de

Deus, declarou encerrada a presente sessão. Houve um problema no sistema e a

sessão não foi encerrada devido a inscrição do vereador Weilington Jose Dos

Santos na explicação pessoal não ter sido computada. O senhor presidente

solicitou que o vereador Weilington Jose Dos Santos usasse seu tempo na

explicação pessoal. Nada mais havendo a ser tratado o senhor Presidente, sob a

proteção de Deus, declarou encerrada a presente sessão, da qual, para constar,

lavrou-se a presente Ata que submetida à apreciação do Plenário, será considerada

aprovada, recebendo as assinaturas do Presidente e Secretária.
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